Консультація щодо видачі документів, що містяться в реєстраційній справі відповідної юридичної особи, громадського формування,               що не має статусу юридичної особи
Нормативно-правове регулювання:
· Закон України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань».
· Наказ Міністерства юстиції України від 10.06.2016 № 1657/5 «Про затвердження Порядку надання відомостей з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 10.06.2016 за № 839/28969.
Перелік документів, що подаються заявником для видачі документів, що містяться в реєстраційній справі відповідної юридичної особи, громадського формування, що не має статусу юридичної особи:
1) Запит  про надання документів, що містяться в реєстраційній справі відповідної юридичної особи, громадського формування, що не має статусу юридичної, фізичної особи – підприємця (Додаток 3 до Порядку надання відомостей з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань (пункт 1 розділу IІI), затвердженого наказом Міністерства юстиції України 10.06.2016 № 1657/5).  
2) Документ, що підтверджує внесення плати за надання документа в паперовій формі, що міститься у реєстраційній справі. Плата справляється за кожен отриманий документ.
[bookmark: n866]Відповідно до ст.36 Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань» за надання документу в паперовій формі, що містяться в реєстраційній справі - 0,07 прожиткового мінімуму для працездатних осіб (у 2022 році - 170 грн). 
[bookmark: _GoBack]Реквізити для зарахування плати за надання відомостей з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань (дійсні з 01.01.2022)

Отримувач — ГУК у Зап.обл/ТГ м.Запорiжжя/22012700
Код отримувача (ЄДРПОУ) – 37941997
Банк отримувача — Казначейство України (ел. адм. подат.)
Номер рахунку (IBAN) – UA838999980333229300041008479
Код класифікації доходів бюджету  - 22012700
Найменування коду класифікації доходів бюджет — Плата за надання відомостей з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, за одержання інформації з інших державних реєстрів, держателем яких є центральний орган виконавчої влади з формування та забезпечення реалізації державної правової політики та центральний орган виконавчої влади, що забезпечує реалізацію державної політики у сферах державної реєстрації актів цивільного стану, державної реєстрації речових прав на нерухоме майно, державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань.
У разі подання запиту уповноваженою на те особою державний реєстратор, перевіряє обсяг повноважень такої особи за документом, що підтверджує її повноваження діяти від імені іншої особи.
[bookmark: n492]Обсяг повноважень особи, уповноваженої діяти від імені юридичної особи, перевіряється на підставі відомостей з Єдиного державного реєстру.

Телефони для довідок:  (061) 236-83-48; (061) 236-76-45, (061) 236-70-22, (061) 236-98-66.

